



В Кирове возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности малолетнему



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела малолетнего мальчика, то есть по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

14 августа 2017 года в следственные органы поступило сообщение об обнаружении тела мальчика 2014 года рождения с признаками падения с высоты.

По предварительным данным мать малолетнего уснула в состоянии алкогольного опьянения и оставила своего ребенка без присмотра. В это время малолетний мальчик подставил к окну табурет, залез на подоконник и выпал в открытое окно с высоты 7 этажа. На место незамедлительно была вызвана бригада скорой медицинской помощи, однако спасти ребенка не удалось.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Следователями СУ СК РФ по Кировской области возбуждено уголовное дело по данному факту, будут устанавливаться все обстоятельства произошедшего, в том числе проверена семья ребенка в комиссии по делам несовершеннолетних. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственные органы в очередной раз обращают внимание родителей на то, что именно они несут ответственность за жизнь и здоровье своих детей. Не следует оставлять детей без присмотра. Помните, что здоровье и жизнь вашего ребенка в ваших руках!

15 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1156954>